



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE PESQUISA

EDITAL PRPPG 085, DE 30 DE JULHO DE 2018

Torna pública a retificação do Edital PRPPG 066/2018 dispondo sobre a distribuição de bolsa referente ao processo de seleção do Edital PRPPG 031/2018.

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, torna público a **RETIFICAÇÃO** do Edital PRPPG 066/2018, dispondo sobre a distribuição de bolsa referente ao processo de seleção do Edital PRPPG 031/2018, nos termos abaixo.

Onde se lê:

CIÊNCIAS EXATAS E DA TERRA			
ORIENTADOR	CÓDIGO DA PROPOSTA	TÍTULO DO PLANO DE TRABALHO	MODALIDADE CONCEDIDA
CAROLINE DA COSTA SILVA GONCALVES	PIB1500-2018	Aplicação de fungos produtores de lipases isolados do PNI em processos biocatalíticos.	ITI - Unila

Leia-se:

ORIENTADOR	CÓDIGO DA PROPOSTA	TÍTULO DO PLANO DE TRABALHO	MODALIDADE CONCEDIDA
CAROLINE DA COSTA SILVA GONCALVES	PIB1500-2018	Aplicação de fungos produtores de lipases isolados do PNI em processos biocatalíticos.	ITI - CNPq

2. DISPOSIÇÕES FINAIS

As demais disposições do Edital PRPPG 066/2018 permanecem inalteradas.

Foz do Iguaçu, 30 de Julho de 2018.

DINALDO SEPÚLVEDA ALMENDRA FILHO
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação